

轨道交通1号线通车试运营准备工作进入全面冲刺阶段 记者体验:投币买票可“一把放”

昨天,苏州市轨道交通有限公司运营分公司在天平车辆段挂牌成立,标志着轨道交通1号线正式从运营筹备阶段向运营接管阶段过渡。在新建立的运营分公司设备调试室里,自动售票机和验票机正在进行调试,记者提前体验了买票过闸机的进出站过程。

据了解,苏州市轨道交通有限公司运营分公司成立于去年3月,目前已有6个职能部门,4个生产中心和374名到岗人员,主要配合轨道交通总公司做好技术、人员、制度等管理工作。苏州轨道交通工程开工建设三年多来,实现了1、2号线近53公里的同步建设。目前,在建的1号线已全面进入设备安装调试和装饰装修阶段,年内将基本具备试运行条件;在建的2号线车站、区间同步作业,高架、地下共同推进;计划于年内开工的新线项目2号线延伸线和4号线正在抓紧筹备中。城市轨道交通基础设施建设正迈入轨道交通时代。

目前,轨道交通1号线通车试运营前的各项准备工作已进



相关人员在体验过闸验票 李晓惠 摄

入全面冲刺阶段,4辆电客车运抵天平车辆段并进行型式试验,4台自动售票机和18台验票闸机正在调试中。在设备调试室里,记者随技术人员体验了整个自助买票进出站过程。“假设这里是乐桥站,只要选择1号线,选择到站站点,就会自动显示票价,选择车票张数后投入纸币或

硬币即可。”据AFC硬件工程师张鲁栋介绍,此售票机的特别之处在于,市民投硬币时不再需要一个接一个地投,只要把硬币“一把放”投入硬币口,售票机就会根据购票金额自动出票并找零。拿到票后,通过正常地刷卡进站、插卡出站即可顺利通过闸机验票。 李晓惠

»相关新闻

控制中心大楼主体结构封顶

昨天上午,位于广济路与干将路交叉口的苏州市轨道交通控制中心大楼举行主体结构竣工仪式,预计至明年6月,整栋大楼将建成投入使用,轨道交通1、2、4号线的调度和应急处置都将在此完成。

据了解,该工程于去年10月12日正式开工,总建筑面积为57697平方米,其中地上建筑面积为42663平方米。该控制中心大楼主楼为23层,西侧有5层裙房与主楼相通,地下3层为车库和设备用房,建筑总高度为108.6米。目前,5层裙房已完成幕墙铺设,23层主楼主体结构封顶,下一步将完成整栋大楼的幕墙和内部装修。按照大楼的建设规划,主楼1~7层和裙房的2、3层为设备用房,主要存放1、2、4号线所有控制设备;裙房的4层将设置为控制大厅,通过大屏幕和机器设备统一对1、2、4号线进行全线调度和应急处置;其他楼层则作为办公用房。 李晓惠

»两起车祸

女子被撞亡 3年前丈夫死于同一路口

近日,在吴江同里发生一起交通事故,一名女子被撞身亡。警方调查发现,该女子的丈夫在3年前因车祸死亡,而两起事故竟然是同一路口。

6月25日17点15分,在同里境内的苏同黎公路银杏村段,一辆大客车与一骑电动车妇女相撞,被撞妇女当场死亡。执勤交警从现场监控看到:事故现场位于苏同黎公路银杏村路口,盛泽某公司一辆接送苏州工业园区分公司员工下班的大客车沿苏同黎公路由北往南行经该路口时,下班回家的该村女子张某骑电动车由东往西过马路,司机发现后按喇叭,该女子到达中心隔离带时停了下来,司机以为她会等他过去,没想到当车行近路口时,该

女子又启动了车辆,由于双方在让行过程中出现了失误,导致大客车头正前方直接撞上了电动车右侧,大客车的惯性作用加上雨天路滑把电动车推出了40多米,造成女子当场身亡。

村民还反映了一个让民警意想不到的事情。原来,被撞身亡的女子张某,今年57岁,就住在公路西侧的村庄,而她的丈夫在三年前也是在这个路口出车祸当场死亡的。

警方提醒,《道路交通安全法》明确规定:机动车行经路口和人行横道时要减速慢行,注意避让其他车辆和行人先行;非机动车横过机动车道时要下车推行,向来车方向瞭望,确认安全后通过。

陈泓江 吕勤荣

遇到查酒驾 奔驰车闯进小区连环撞

昨天凌晨2点左右,苏州市三元二村59幢居民楼下,突然传来一阵猛烈的碰撞声。居民查看发现,一辆红色的大奔车到处乱撞,最后侧翻在地,司机身上还有酒味。经警方初步检测,司机血液中酒精含量达190mg/100mL,属醉酒驾驶,目前该司机已被警方控制。

“当时感觉房子震动,还以为地震了呢!”昨天一早,三元二村小区59幢楼下围满了居民,大家都在对此事议论纷纷,已经撞得面目全非的红色奔驰车正被警方拖离现场,地面上有奔驰车摩擦地面的痕迹,不远处的一棵大树树干被车蹭掉了两大块树皮。

“车子最后侧翻在路上才停下!”附近一名居民告诉记者,当时车内共有一男一女,走近就能闻到一股很浓的酒精味。所幸的是两人都没有大碍,从车内爬了出来。一

名知情者告诉记者,驾驶员姓陈,今年20多岁,苏州本地人。从前晚至昨天凌晨两点,他和车上的女子一直在阊胥路酒吧内玩耍。喝了酒后,陈某驾车送女子回她三元二村的家。由于遇到警方在路上查酒驾,陈某误以为警方发现,慌不择路从三元二村的北门进入小区。车行至小区59幢楼下,撞上了一辆停在路边的出租车,出租车车轮被撞飞,出租车又撞上了前面一辆现代小轿车。而奔驰车则撞向了路边的一棵香樟树,最后,大奔侧翻在路面上停了下来。

警方赶到现场后,将两人带至附近的派出所进一步调查。记者从苏州市交巡警支队金阊大队了解到,经血液检测,陈某血液中的酒精含量达190mg/100mL,属醉酒驾驶。目前,该案正在进一步处理中。 何洁



苏州大学附属儿童医院门诊大厅内排起了长队

高温天气“空调病”患儿增多

本周一,苏州梅雨季节结束,持续高温天气即将到来。不过这两天医院里因吹空调而出现感冒、发烧、咳嗽的孩子已多了不少。专家提醒,夏季室内开空调温度不宜过低,要经常开窗通风,谨防“空调病”。

昨天上午9点半,苏州大学附属儿童医院门诊大厅内,所有挂号窗口前都排起了10多米的长队。在补液大厅,排队取药的队伍一直延伸到了过道,椅子上坐着五六个三四岁大的患儿以及陪同的家长,医护人员也忙得不可开交。据该院儿科主任医师严文

华介绍,最近一段时间,患“空调病”的孩子增加了不少:“就在我这个门诊,每天因为吹空调而发烧、感冒的孩子,就至少有二三十个。”严文华说,与前段时间相比,最近因感冒、发烧前往该院就诊的孩子增加了近10%。

严文华提醒广大市民,夏季开空调室内外温差不要超过5℃,空调冷风不能直接吹向人体,每天要保证空调间的开窗通风。空调的过滤网一般一个月要清洗一次,以免附着其上的细菌污染室内环境。 何寅平 文/摄

怕被抢生意 砸摊赶同行

摆熟食摊生意不错,为了不让人抢了自己的生意,摊主只要看到别人在附近做同样的生意,就见一个砸一个。目前,犯罪嫌疑人陈某已被吴江警方刑拘。

生意被抢,砸摊报复

23岁的陈某2005年来到汾湖经济开发区打工,后来一个偶然的机会经营起了熟食摊,生意不错。有一天一位老太太在对面也摆起了熟食摊,这让陈某很不安。为了防止对方抢了生意,双方协商保持同等价位,对方一直生意冷清。

4月8日,对方突然降价,陈某心中十分窝火。于是去质问对面的摊主孙老太,正在交谈之际,孙老太的女婿丁某正好赶来,两人当场争吵起来,并打电话找帮手,不一会儿两边的人都赶到事发现场,但丁某发觉对方来了十几个人,而自己这边不到十个人,

便不敢动手,自己的帮手们一看情况对自己不利也纷纷离开了,哪知陈某并不罢休,一帮人一拥而上对丁某就是一阵拳打脚踢,之后扬长而去。这件事情之后,对方的摊位就没有再出现。

一砸再砸,越陷越深

没过多久,附近又出现了一个流动的熟食摊,这令他十分懊恼,他便故技重施,依旧想采取暴力解决问题。5月10日,陈某叫了几个朋友用砖块将对方的摊位砸得稀巴烂,然后匆匆离去。从这之后,对方就再也出来摆摊。

过了几天,该路段又出现了一个新摊位,陈某便找了几个朋友去砸了对方的摊位,砸了四次之后,对方的摊位终于消失在他的视野中。6月10日早上,汾湖派出所民警找到了他。目前,陈某已被汾湖警方刑事拘留。 陈泓江 龚一帆

四象

“求职女贼” 以应聘为名偷东西

23岁的妙龄女子化身“求职女贼”,专在找工作时上门偷东西,在她第五次“伸手”时被抓获。6月27日,吴江市人民检察院依法对涉嫌盗窃罪的文某批准逮捕。

5月3日下午5点多,文某到吴江市松陵镇某大酒店找工作时发现,一楼招聘办公室的大门敞开着,她在办公室里等了近半个小时也没有看到一个人影。于是她把办公室边上的一台笔记本电脑放进了自己的手提包里,工作也不再找了直接走了出去,后低价把笔记本电脑卖掉。

5月13日下午,文某又来到吴江市松陵镇某KTV找工作,她发现周围没什么人,就直接跑到三楼的包厢里偷了2台价值500元的液晶显示器,晚上以80元的低价卖掉。

5月14日下午2点多,文某再次来到了这家KTV偷走2台价值500元的液晶显示器。当天下午4点多,文某来到了吴江经济开发区的一家网吧,准备应聘做网管,文某偷走1台价值900多元的电脑显示器。

5月16日下午,文某又去上次盗窃的网吧准备应聘工作,被网吧工作人员认了出来,警察接到报警后将其抓获。 陈泓江 范立 薛青

“蜘蛛大盗” 原来是脚手架工人

一个在工地上搭建脚手架的工人,因为手头拮据,竟然化身“蜘蛛大盗”,在居民小区攀爬煤气管道入室盗窃。两年不到的时间,在苏州、无锡两地流窜作案20余起。近日,苏州工业园区人民法院以盗窃罪,判处其有期徒刑五年九个月,并处罚金人民币五千元。

张茂茂今年25岁,曾在工地上搭建脚手架。2008年,他辞去工作来到无锡。凭着他在工地上练就的一身“攀爬”技能,顺着煤气管道爬上三、四楼简直就是小菜一碟。于是,他在凌晨三点左右,就来到居民区,挑选一些容易得手的住户伺机盗窃。张茂茂经常白天休息,下午踩点,晚上作案。

2010年,张茂茂辗转来到苏州园区故伎重演。2010年6月12日凌晨,斜塘派出所民警巡逻时看到张茂茂形迹可疑,将其抓获。案发后,他交代了从2008年11月至2010年6月入室盗窃的情况。经审查,短短两年不到的时间,张茂茂在无锡、苏州两地竟作案20余起,窃得各类手机、电脑、手表、现金等物价值数万元。(文中人名均系化名) 何洁 潇潇

假释期内 持仿真枪抢劫获刑

假释期内竟持仿真手枪进行抢劫。昨天,南通市中级人民法院以抢劫罪,判处周某有期徒刑六年六个月,并处罚金人民币一万元;撤销假释裁定,数罪并罚,决定执行有期徒刑七年九个月,并处罚金人民币一万元。

去年12月13日晚8点左右,32岁的周某驾驶一辆盗来的摩托车手持一把黑色仿真手枪对受害人吴某实施抢劫,抢得一只挎包后逃跑,包内有现金3149元,银行卡等物品,后被警方抓获。

一审法院审理认为,被告人周某的行为已构成抢劫罪。被告人周某在假释考验期限内犯新罪,应当撤销假释,把前罪没有执行的刑罚和后罪所判处的刑罚,数罪并罚。因被告人周某亲属代其退赔被害人,对其可以酌情从轻处罚,遂作出上述判决。周某对一审判决不服提起上诉。昨天,南通中院依法驳回上诉,维持原判。 顾建兵 何洁